

УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации
ЗАТО Звёздный
от 12.02.2015 № 197

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Выставки

1. Цели и задачи Выставки:

Цели:

формирование патриотического воспитания подрастающего поколения ЗАТО Звёздный на примере героизма и подвига российского солдата, защитника Отечества;

поддержание территориального бренда «Звёздный – центр патриотического воспитания Пермского края».

Задачи:

сохранение исторического наследия России;

воспитание чувства долга, ответственности, патриотизма;

использование материалов Выставки для создания Книги памяти;

повышение интереса жителей ЗАТО Звёздный к истории России.

2. Время и место проведения:

Выставка проводится с 19.02.2015 по 19.03.2015.

Место проведения: МБУК «Городская библиотека».

3. Руководство и организация:

Общее руководство организацией и проведением Выставки осуществляет МБУК «Городская библиотека» (организатор) во взаимодействии с отделом по связям с общественностью и внутренней политике администрации ЗАТО Звёздный.

Непосредственное руководство Выставкой осуществляет МБУК «Городская библиотека».

4. Условия проведения Выставки:

В Выставке может участвовать любой желающий, независимо от возраста, пола, места проживания, рода занятий и увлечений. От каждого участника принимается неограниченное количество работ. Допускается участие в Выставке семей, организаций, коллективов авторов.

На Выставку принимаются работы любого жанра декоративно-прикладного, фото и художественного творчества в любой технике по теме: «Есть такая профессия - Родину защищать».

Плата за участие в Выставке не взимается.

Для участия в Выставке необходимо заполнить заявку (Приложение) и направить её в МБУК «Городская библиотека».

Организатор оставляет за собой право использовать изображения работ, участвующих в Выставке, по своему усмотрению, в том числе размещать на сайте, в средствах массовой информации, рекламе, буклетах, экскурсионных программах (с указанием автора работы) без дальнейшего согласования с участниками.

Работы, представленные на Выставку, могут быть отклонены от участия в следующих случаях:

несоответствие теме;
низкое качество работы;
работы, в которых можно распознать элементы насилия, расовой или религиозной непримиримости.

5. Правила подготовки и предоставления работ.

Каждая работа должна содержать этикетку с указанием фамилии, имени автора и названия работы.

Работы декоративно-прикладного творчества, выполненные на ткани, фотографии, картины должны иметь приспособления для крепления на стену.

Работы, выставляемые на столы, должны иметь жёсткую платформу. Все фигуры композиции должны быть жёстко закреплены.

Миниатюрные работы должны иметь подложку контрастного цвета.

Картины должны быть оформлены в паспарту или раме.

Фотографии должны быть отпечатаны в формате А4, оформлены в раму или паспарту.

Работы для участия в Выставке принимаются до 16.02.2015 в МБУК «Городская библиотека».

6. Подведение итогов. Награждение участников Выставки.

Подведение итогов Выставки и награждение участников пройдёт 19.03.2015 в МБУК «Городская библиотека». Все участники награждаются дипломами участников.

7. Контактные данные организатора Выставки:

адрес МБУК «Городская библиотека»: 614575 Пермский край, п. Звёздный, ул. Ленина, д. 1Б, телефон для справок: 297-06-45,

контактные лица: Булгакова Вера Алексеевна, Сарапульцева Светлана Николаевна, Казакова Юлия Александровна.